Table 7-15
Refugee and Public Opinions About Current City of Residence

% Agree and Strongly Agree”

Red Medicine Fort
Edmonton Calgary Lethbridge Deer Hat McMurray Total (N)
(City) is a good place to live.
Refugee Adults 88% 89% 75% 94% 76% 75% 85% *  (525)
Public Opinion 93% 87% 89% 92% 94% 81% 90% *  (802)
Refugee Youth 86% 91% (Total Other Cities 73%) 82% (92)
(City) has good job opportunities.
Refugee Adults 59% 2% 43% 65% 33% 67% 59% *  (525)
Public Opinion 60% 86% 51% 69% 42% 81% 69% *  (709)
Refugee Youth 86% 84% (Total Other Cities 35%) 64% * (89)
(City) is a good place to raise a family.
Refugee Adults 84% 78% 87% 100% 85% 87% 84% *  (525)
Public Opinion 80% 80% 95% 91% 91% 7% 86% *  (792)
Refugee Youth 85% 7% (Total Other Cities 75%) 78% (87)
(City) people are friendly and welcoming.
Refugee Adults 78% 81% 76% 92% 70% 92% 78% *  (525)
Public Opinion 70% 85% T7% T7% 84% 82% 78% *  (801)
Refugee Youth 59% 75% (Total Other Cities 76%) 71% (92)

Respondents answered on a 1-5 scale with '1' representing "Strongly Disagree" and '5' representing "Strongly Agree".
Values of '4' (Agree) and '5' (Strongly Agree) are combined and shown in table.
Grande Prairie is not presented separately because of the small N.

* Current City differences are statistically significant.
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